

爬山

今天阳光明媚,我们一家去爬剑山。剑山是五山家族中的第3座山,因为山的形状像一柄出了鞘横着放的宝剑,因此得名。

剑山虽然不高,但很特别。不信你瞧,门口就有一座金光闪闪的文殊菩萨卧像,妈妈说它是国内唯一的也是最大的文殊菩萨卧像。进大门,爬了十来级台阶,你会看到一尊弥勒佛,它正微笑着看你,圆圆的大肚腩,显得特别可爱。再往上爬几组台阶,有一个凉亭,可供人们小憩,还可以看山下的风景,我们在这里休息了一会儿。接着往上爬,就到了山顶的文殊院。妈妈说:“文殊菩萨是智慧的象征。”很多家长在这里给孩子祈福,希望他们学业有成。红色的祈福彩带挂满树木枝头,随风飘扬。

在山顶,看到了山下看不到的风光美景,远处江面上的船只、对面狼山的支云塔,让我不禁想起一句古诗:欲穷千里目,更上一层楼。

天元小学二(2)班 李施铖 指导老师 马俊菁

有趣的科学实验

今天是星期六,天气炎热。我和爸爸放弃了外出游玩的计划,只能待在家里。正当我感觉无聊的时候,爸爸提议和我做一个小实验,我愉快地答应下来。

我和爸爸找来了一个空饮料瓶、一个小气球和两个碗。爸爸先将饮料瓶打开,吩咐我把气球口套在瓶口上,然后分别在两个碗里倒上半碗开水和半碗冷水。接着,爸爸把瓶子放进了冷水碗里,但是没有任何变化。我心里想,这实验不会失败了吧。爸爸又把瓶子放进了热水碗里。不一会儿,神奇的一幕发生了:只见瓶口的气球慢慢鼓了起来,就像我们在给它吹气一样。当气球不再变大时,爸爸又让我将瓶子放进之前的冷水碗中,气球又渐渐地瘪了,恢复了原样。爸爸告诉我,这是空气的热胀冷缩,虽然我们看不见、摸不着空气,但是我们可以通过一些现象去感受它的存在和运动。

原来科学就在我们身边呀!

天元小学二(2)班 葛浩洋 指导老师 马俊菁

鸡蛋熊搬家

鸡蛋熊明天要搬新家。

他很开心,因为他要住进明亮的大房子。他又觉得不开心,因为他要和他的好朋友分开了。

鸡蛋熊一个人关着门坐在书房里,闭着眼,耷拉着脑袋,心里想:我不想搬家,可是呢,一个人又不敢住在老房子里,这可怎么办呢?

这时,妈妈轻轻地推开门,送来了一盘水果。看见鸡蛋熊闷闷不乐的样子,妈妈问他发生了什么事情。妈妈知道原因后,对鸡蛋熊说:“新家离这里不远,你还可以见到好朋友们,而且到新家又可以交到更多的朋友。”鸡蛋熊听了妈妈的话,又咧开嘴笑了。

天元小学二(2)班 谢予童 指导老师 马俊菁

学做西红柿炒鸡蛋

今天做完作业,闲着无聊,偶然间发现妈妈正在炒菜,我灵机一动,对妈妈说:“妈妈,你教我炒菜吧!”妈妈爽快地答应了:“好!那就做西红柿炒鸡蛋吧!”

妈妈告诉我:不管做什么菜,第一步都是准备好材料。于是,我拿来了两个西红柿和三个鸡蛋。我先学着妈妈的样子,把三个鸡蛋打进碗里,再切西红柿。我边切边哼歌“我是一个小厨师,炒菜本领强……”

当当当!我“韩大厨”的拿手菜——西红柿炒鸡蛋就将“闪亮登场”了!我先把油倒入锅里,接着把西红柿倒进锅里,锅立即发出“滋滋滋”的响声。我吓得一跳,妈妈哈哈大笑说:“这是自然反应,没关系的。”我半信半疑地来到锅旁,把打好的鸡蛋倒进锅

里。经过翻炒,再撒入调味料,新鲜美味的西红柿炒蛋终于大功告成。尝一尝,酸甜可口,好吃极了。你如果不信,欢迎到我家来品尝哟!

天元小学二(2)班 韩欣妍 指导老师 马俊菁

雷雨

夏天到了,烈日烤得大地像火炉一样,这个时候来一场雨该有多好啊!

夏天最常见的就是雷阵雨。雷雨不同于春雨贵如油,也不同于秋雨绵绵。夏天的雷雨就如同娃娃脸,来得快去得也快,明明刚刚是万里无云的天空,一眨眼就变成黑压压的了,一道道闪电像一把把宝剑劈下来,伴随着轰隆隆的雷声,黄豆大的雨点儿就落了下来,哗啦啦的,冲刷着大地的炎热。

只一小会儿,满天的乌云就慢慢地散去了,空气中弥漫着泥土的清新。雷声渐渐小了,雨声也小了,天亮起来了,太阳公公出来了。

一道美丽的彩虹挂在天空,知了的歌声又响起来了,池塘里的水满了,青蛙又欢快地叫起来了……

天元小学二(2)班 周子豪 指导老师 马俊菁

美丽的小池塘

我家附近有一个美丽的小池塘。今天,我来到那里观看小动物。

波光粼粼的水面上,一只蜻蜓飞呀飞,停在一朵亭亭玉立的荷花上。一只小青蛙蹲在碧绿碧绿的荷叶上,呱呱地放声歌唱。小鱼儿们在水里吐着泡泡,说着悄悄话。大白鹅全身雪白雪白的,在水面上欢快地游来游去,时不时“哦哦哦”地引吭高歌,原来这就是“鹅,鹅,鹅,曲项向天歌”啊!远处山坡上的小草嫩嫩的、绿绿的,犹如一块碧绿的毯子,将这片小天地装扮得更加生机勃勃。

好一个热闹的池塘啊!

天元小学二(3)班 施诗 指导老师 徐佳敏

难忘的夏令营

8月9日,万里无云,阳光明媚,我们一行48人参加了一次快乐而又难忘的军旅夏令营。

天刚蒙蒙亮,我就迫不及待地推醒奶奶,出发前往海洋世界集合。刚到那儿,远远地看到大巴车已经在等候了。奶奶为我戴上小红花,给我一个大大的拥抱,我就三步并作两步上了大巴车。

来到营地,教官分配好宿舍,我们就开始了紧张地训练。军旅夏令营的活动丰富多彩,有标准军姿训练,有耐力跑拉练,甚至还有射击训练……最让我难忘的是第六天的泥潭运木头。浑浊不堪的泥潭看着就让人不敢下脚,但教官一声令下,我们四人一组便齐刷刷地躺了下去。顿时,泥水浸湿了衣裤,溅得满脸都是,眼睛似乎也睁不开了,但我们没有退缩。“不怕困难,刻苦训练!”我们一边喊着口号,一边齐心协力抬起了大木头,站在一旁的老师也为我们加油助威。虽然我们没有得到第一名,但是我们勇敢地挑战了自己、战胜了自己,顺利完成了任务。

这真是一次令人难忘的夏令营,这段经历将激励我在今后的学习生活中勇往直前!

天元小学二(2)班 周楷博 指导老师 马俊菁

雨后捉蟹记

一个雨后的傍晚,天气凉爽而湿润,我和爸爸妈妈来到运河边的小树林中散步。

忽然,我看到远处有点点亮光,定睛一看,原来是两个人举着手电筒正在一棵柳树边探头探脑,似乎在找寻什么。我感到十分好奇,赶忙飞奔过去一看究竟。哇,柳树的树干上居然爬满了小螃蟹!再低头一看,地上的一只工具箱里已经装满了小螃蟹,我羡慕极了,和妈妈约定第二天晚上也来捉螃蟹。

漫长的一天终于过去了,虽然这一天闷热而干燥,但到了夜晚降临时分,我还是迫不及待地拉着

妈妈,扛着早就准备好的网兜,兴致勃勃地来到运河边,准备来一场大丰收。谁知来到河边后,我们找遍了每一棵树,竟然连一只螃蟹也没有看到,我沮丧极了,百思不得其解。上网查阅资料后,我才解开了疑惑。原来螃蟹只有在雨后才会爬到岸上呼吸新鲜空气,其余大部分时间都生活在水里。我和妈妈约定,下一次雨天我们一定要再去河边一探究竟。

又等了一周,终于盼来了下雨天。我急急忙忙赶到河边,果不其然,螃蟹爬满树干的现象再次出现了。这一次,我可要大丰收一回了。我很开心,因为我不仅捉到了螃蟹,还发现了一个大自然的奥秘,真神奇呀!

天元小学二(3)班 石昊洋 指导老师 徐佳敏

南通地铁试乘体验

七月的最后一天,妈妈带我参加了南通地铁开放日活动。早上9点,我和妈妈怀着无比激动的心情来到地铁图书馆站。哇!试乘地铁的市民可真多啊,每个人的脸上都洋溢着兴奋又期待的表情。

走进地铁站,我看到了明亮的售票大厅,工作人员正不厌其烦地解答着每位乘客的疑问。我听着讲解员阿姨讲述地铁1号线的建设运行情况,想着地铁建造者可真伟大!

列车进站了,我和妈妈排队上了车。车厢的颜色红白相间,明亮又宽敞。我们从图书馆站出发,很快抵达终点站大剧院站,妈妈说用时才8分钟。速度真快啊!妈妈告诉我:“南通有地铁了,这是家乡高质量发展的成果!”嗯,我也要好好学习,长大做个对国家有用的人,用学到的知识回报家乡。

天元小学二(3)班 陈梓诺 指导老师 徐佳敏

荔枝

夏天来到了,市场里摆放着各种各样的水果,有又大又圆的西瓜、甜蜜蜜的桃子,还有紫莹莹的葡萄……不过我最喜欢的是甜津津的荔枝。

夏天的荔枝让人垂涎欲滴。荔枝圆溜溜的,也有“爱心”形状的。它身穿紫红色的西服,上面布满了密密麻麻的小刺儿,摸起来凹凸不平,又像一名穿着铠甲的士兵,看上去很威猛。凑近一闻,一股甜甜的味道直往我鼻子里冲。

我迫不及待地剥开荔枝的外壳,随着“啪”的一声,汁水先冒了出来,像调皮的小精灵不停地往外钻,果肉则白嫩嫩的,仿佛一颗大珍珠。我忍不住咬上一口,汁水就溅了出来,那甜津津的感觉如同一瓶蜂蜜水浇在了我的心田里。

夏天的荔枝又香又嫩,真好吃啊!

天元小学三(1)班 顾梓萱 指导老师 施琦

小仓鼠

过生日的时候,爸爸送了我一只活泼可爱的小仓鼠。

小仓鼠全身毛茸茸的,像披了一件灰白色的外套。它的头顶有一对小耳朵尖尖的,一点动静它都能听见。它的眼睛又黑又亮,像一颗葡萄一样。它的鼻子两旁长着六根长长的胡须。它的小爪子是粉红色的,能帮助它吃食物。它的尾巴很短,几乎看不见。

小仓鼠最喜欢吃谷物,它吃东西的时候,双手捧着食物,嘴巴一噘一噘的,咯吱咯吱的可爱极了。吃完东西,不一会儿,它就睡着了,一会儿趴着睡,一会儿朝上睡……简直就是睡姿大百变。等睡醒了,它就会跑到跑轮上,开心地跑几圈,就像在健身一样。

我喜欢我的小仓鼠,它给我带来了快乐!

天元小学三(2)班 陈宇哲 指导老师 王薇